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OT60pOUYHLIU TYp

Heobxoammo BbIbpatb 9 yyawmxcs,
KOTOpbIe 6yayT NOMOraTb y4acTHUKAM
AABATb NPABUSIbHbIE OTBETbL
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1. [lnga cyeTa NnpeameToB NpUMEHSIOTCS
yucna.

2. HaumeHbLwee HaTypasibHoe YncCso - ...

. Ona ynucna 10000 npeayabIwmm
aBnseTcs ...

4. B TbICca4Ye (CKONbKO) ... AeCATKOB?

5. B unucne 94700023 knacc Tbicad
3aNUCaH LUMPpPamm ...

6. TTpn nepeceyeHUn AByX NpAMbIX
obpasyeTrcs (CKONbKO) ... nyYen?

7.110 pm 3 cm = .. cm
8. Ecnu aBe npambie umeroT 06LLYHO TOUKY,

" ..
@onbwee ABY3HAYHOE YUCSIO - ..
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Heobxoammo oTobpatb YeTbIpex
YYACTHUKOB UTpPbI

1. TTpu uTeHuu HatypanbHoro Yucna 189000123
Ha3BaHWe Knacca ... He NPousHoOCUTCA.

2. Ana yucna 1001 nocneayrowm ymncriom asnsaercs
4ymncno ... .

3. Ha koopanHaTHOM nyye U3 ABYX HATYPASIbHbIX
ymncen meHbllee pacnonoxeHo (neeee, Npaeee) ...

4. Uvoppa (kakas?) ... HUKOraa He MoxeT 6bITb NepBOU
B 3aMWUCU HATYpAnbHOrO YMucna.




1 TYP

Tema: «HatypanbHbIe ynucna.
OTtpe3ok. Jlyu. TTpamasa».

"\

A@‘




BepHo JIN. TpeX3Ha4YHOe YNCO BCeraa 3anmcbieaeTcda C rnom

Tpex umop. 2banna

BepHo nu: He KaxAa0e HaTypanbHOe YUCO UMeeT Npeabiayluee
16ann

BepHo nu: Touka B(124) Ha koopamHaTHOM (YncnoBOM) nyve

pacnonoxeHa nesee Touku C(118) 26anna

BepHo nu: npu nepec%quMM ABYX NpAMbIX obpa3yercs ABa fyua.
26anna

CpaHuTe Ymcna 900005 n 899998.  26anna
3anuwuTe Yncno, B KOTOpoM 5 coTeH U Tpu eaUHULBL.
a) 503; 6) 53; 8) 5003. 2b6anna
Bbipasute B TOHHAx U kunorpammax 7080 kr.
a)71780kr;6)7 T8kr;8) 70 T 80 kr. 2b6anna

BepHo nu: ABe nepecekarowmecs nNpsameie Aensat NNOCKOCTb Ha
ABe YacTu. 2barnna

CKONMbKO BCEro TpeX3HAYHLIX YMCes, Y KOTOpLIX Nepeas umppa 1?
a) 99; 6) 100; 8) 1. 5b6arnnos




TTonsenem utoru 1 typa

17-20 6annos - «b»
14-16 6annos - «4»

11-13 6annos - «3»




2 TYP

Tema: «CnoxeHue u
BBIMUTAHUE HATYPASbHbIX
ymucen».
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BepHo nu: BbIUMTAHME NOAYMHAETCA NepemecTUTesIbHOMY
CBOUCTBY. 2banna

BepHo nu: nrobou YeTbIpeXxyrosbHUK SBNSeTCS KBAAPATOM.
2banna

BepHo nu: BbipaxeHue 35+x aBnsercs ypasHeHUem.
2banna

BepHo nu: 11+12+13+14+15+16+=27-3 16ann

BepHo nu: B ypasHeHuu 128-y=35 HeussecTHO BbIUUTaEMOE.
16ann

3HayeHue BbIipaxeHusa 10a+10b, ecnu a+b=15, pasHo:
a) 100; 6) 150; 8) 20. 26anna

CBOUCTBO CNOXeHWUs, BEIpaXeHHOe paBeHCTBOM: a+b=b+a
Ha3bIBAKOT: @) codeTaTesibHbIM; 6) pacnpeaenuTenbHbIM; B)
nepemecTUTEenbHbLIM. 2banna

TTpoaasel nonyuun ana npoaaxu 1 1 250 kr nommaopos um
npoaan 870 kr, y Hero octanocs:

a) 450 kr; 6) 430 kr; 8) 380 kr. 16ann

Ecnu 6paty u cecTpe BMecTe a net u bpat cTaplue cecTpbl Ha 3
roaa, 7o cectpe (a-3) net. BepHo nu? 36anna




TTonsenem utoru 2 Typa

13-16 6annos - «b»
10-12 6annos - «4»
8-9 6annos - «3»




3 TYP (nocneaHun)

Tema: «YMHOXeHUue u geneHue
HaTypanbHbIX Ynucesn».
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CJ'IQ)KZHMZ HATYypaJsibHbIX OAUHAKOBbLIX YMNCeSNT MOXXHO 3aMeH
AeNCTBUEM.

a) aeneHveMm; 6) BbIMUTAHUEM; B) YMHOXeHUem.  76asn
BepHo nu: ecnun x*y=100, To x=y:100. 26anna

BepHo nu: ecnu ynpoctuTb BhIpaxeHue 9x+3+x, To OHo byaer
pasHO 13x. 26anna

BepHo nu: Npu aesfieHnU ¢ OCTaTKOM OCTATOK BCeraa meHblue
YacTHOrO. 2barnna

BepHo nu: ecnu npousseaeHue umcen pasHo Hynko, TO KAaXALIN
U3 COMHOXUTENEeu paseH HynH. 2banna

BepHo nu: 56*17-56*16=56 26anna

Ecnuv yncno 6onbwe 4, To Npy geneHuun Ha 4 MOryT NOSBUTLCA
ocTaTku, paeHere: a) 0,1,2,3,4;6)0,1,2,3; 8) 1,2,3. 2b6anna
Yucno, koTopoe aenar, aengetca (KOMNOHeHT AeUCTBUS): a)
aenumoe; 6) nenutens; B) YacTHoe. 16ann

BepHo nu: ecnn ctoumocTb nsaenus 06o3HaumTb byksou ¢, a
KONUYeCcTBO U3Aenun b, To LeHa u3aenus a BIYUCNAeTca no
popmyrnie: a=b*c. 26anna




TTonsenem utoru 3 Typa

13-16 6annos - «b»
10-12 6annos - «4»
/-9 6annos - «3»




